

# 向全市人民汇报

## 陕汽商用车外贸回归宝鸡

# 今年起实现整车自营出口

本报讯 新的一年开始了,今年宝鸡外贸增长点在哪里?日前,记者从市商务局获悉,围绕《支持总部企业发展十条政策》,我市实施龙头企业外贸回归计划再传佳音:陕汽商用车将从2020年起实现整车自营出口,出口业绩将纳入宝鸡统计。

此前,陕汽集团商用车有限公司的前身——宝鸡华山工程车辆有限公司,一直通过异地贸易公司,将产品出口到非洲、南美洲、东南亚、中亚等地区,外

贸出口业绩无法纳入我市统计。针对这一情况,市商务局多次前往陕汽集团商用车有限公司宣讲政策,并陪同企业赴省商务厅争取申办整车自营出口资质,商务厅领导专门与商务部进行协调沟通。近日陕汽集团商用车有限公司经商务部、工业和信息化部、海关总署、国家市场监督管理总局审核,确定为2020年度符合申领汽车出口许可证企业。这标志着陕汽商用车自主开发国际市场迈出了重要一步。

市商务局相关负责人表示,继续实施龙头企业外贸回归计划、孵化培育中小外贸企业,是我市2020年稳外贸的两大着力点。市商务局将会同市级有关部门,认真落实市政府关于稳外贸稳外资促进外向型经济发展的文件精神,加大政策支持力度,优化服务举措,调动广大企业发展对外贸易的积极性,为建设“一带一路”上的国际化城市作出新贡献。

本报记者 王玲

## 宝鸡太白山中国温泉之乡正式揭牌

本报讯 1月3日,宝鸡太白山“中国温泉之乡”正式揭牌,这是被中国矿业联合会正式命名的全国第69处“中国温泉之乡”。市委常委、副市长曾德超为太白山“中国温泉之乡”揭牌,并宣布2020年太白山温泉旅游季启动。

建成了太白山御龙湾温泉、尚境温泉、凤凰温泉、逸景营地、美佳温泉等温泉项目,形成了较完整的温泉产业链。此次太白山还举办了温泉旅游季活动,推出多项主题活动及相关优惠政策,例如太白山新年健康跑活动,百名媒体达人、百家旅行社太白山温泉体验踩线活动,太白山温泉泳装抖音秀活动等。太白山各家温泉酒店也推出多种多样的优惠政策,让广大游客感受太白山温泉之美。

本报记者 李一珂

### 市区烽火社区:

## 八旬老妪热心肠 关爱邻里受赞扬

罗琴

都说远亲不如近邻,居住在市区烽火社区一线家属区的84岁老太太郭水兰,就用自己的热心、细心、贴心主动帮助邻里,被大家亲切地称为小区里的暖心人。

“特别感谢郭大姐,要不是郭大姐主动帮助,我儿子就得天天饿肚子了。”前不久,小区居民陈某来到郭水兰家,不停地说着感激的话语。原来,陈某就住在郭水兰家对门,她有一个35岁的儿子小石,患有精神疾病,平时生活起居都得靠陈某和丈夫照顾。去年11月中旬,陈某的丈夫因突发脑梗住院治疗,陈某留在医院照顾老伴,没时间照管儿子。郭水兰得知情况后,主动上门安抚陈某,并向她保证,自己会照管小石的一日三餐,让陈

某安心在医院照顾病人。郭水兰每天早上6点起床,做好早饭就给小石送去。中午有时做面条,有时也做米饭,炒两个肉菜,给小石改善伙食,每次给小石送饭,郭水兰还不忘提醒他按时吃药,然后再把小石上顿碗的碗筷拿回家清洗。半个月后,陈某的老伴出院了,两口子专程到郭水兰家表示感谢。“孩子给我说,您做的面条最香,还让我对您说声谢谢呢!”陈某感激地说。在小区里,郭水兰的热心肠尽人皆知。小区居民闫稳稳说,郭大姐是个老党员,党龄就有54年,生活中处处发挥着老党员的模范作用。谁家有困难,她总是第一个出手帮忙,有时给钱,有时给物,是个热心肠。

(上接第一版)

会议指出,推动成渝地区双城经济圈建设,有利于在西部形成高质量发展的重要增长极,打造内陆开放战略高地,对于推动高质量发展具有重要意义。要尊重客观规律,发挥比较优势,推进成渝地区统筹发展,促进产业、人口及各类生产要素合理流动和高效集聚,强化重庆和成都的中心城市带动作用,使成渝地区成为具有全国影响力的重要经济中心、科技创新中心、改革开放新高地、高品质生活宜居地,助推高质量发展。

会议强调,成渝地区双城经济圈建设是一项系统工程,要加强顶层设计和统筹协调,突出中心城市带动作用,强化要素市场化配置,牢固树立一体化发展理念,做到统一谋划、一体部署、相互协作、共同实施、唱好“双城记”。要加强交通基础设施建设,加快现代产业体系构建,增强协同创新发展能力,优化国土空间布局,加强生态环境保护,推进体制机制创新,强化公共服务共建共享。中央财经委员会委员出席会议,中央和国家机关有关部门负责同志列席会议。

## 推动全市基层党建工作提质增效

(上接第一版)

范永斌对我市基层党建工作和“不忘初心、牢记使命”主题教育取得的成效给予充分肯定。他希望各级进一步提高政治站位,深入贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想,在抓实抓牢基层党组织建设上持续用力,认真做好检视问题整改落实。要切实强化主体责任意识,坚持问题导向,细化举措,优化管控,解决好基层党建工作中存在的重点、难点问题,确保基层党建工作全面进步、全面过硬。

市领导惠进才、马秉寅、吴铁、景耀平、刘荣贤、王琦、曾德超、周宇松、王宁岗、贾琰亮、武勇超、时镇、孙敬虎、贺东参加会议。各县区委书记、组织部长,宝鸡高新区党工委书记、组织部部长,市委党建和基层组织建设工作领导小组成员单位主要负责同志参加会议。部分基层一线党员代表、人大代表、政协委员列席会议。会议还对各述职党组(党委、工委)书记抓基层党建工作进行了民主测评。 本报记者 金鑫

## 宝鸡建安集团承建项目获评中国安装之星

近日,2019-2020年度第一批中国安装工程优质奖(中国安装之星)评选结果公布,宝鸡建安集团承建的“太白县城综合体项目——酒店及球馆安装工程”榜上有名。这是该项目继不久前获得“鲁班奖”后,获得的又一个全国奖项。

中国安装工程优质奖(中国安装之星)系我国安装行业的最高工程质量奖,由中国安装协会科技推广部负责,评选活动申报、复查、评审分两批进行,每两年表彰一次,获奖工程安装质量及安装风格均须达到国内先进水平,引领建筑安装行业最新风向。“太白县城综合体项目——酒店及球馆安装工程”的机电安装工程包括:建筑给排水及采暖工程、建筑电气工程、通风与空调工程、电梯及智能建筑工程、建筑节能六大分部41个子项,系统设计先进,设备种类多,取得了明显的经济效益和社会效益。据悉,这一奖项是宝鸡建安集团先后荣获陕西省优质工程(长安杯)、中国建设工程优质奖(鲁班奖)等系列殊荣之后的又一突破,这也是市属建筑企业首次获奖。(麻雪 王英辉)



## 寒鸭戏水金渭湖

冬日的市区金渭湖,成了野鸭的活动场所。1月3日上午,记者在这里看到,这千余只野鸭的“光临”,让金渭湖一下子热闹了起来。这些野鸭除了少量是本地繁殖的外,绝大部分是从东北、内蒙古、新疆等地飞来越冬的,它们中有绿翅鸭、花脸鸭、翘鼻麻鸭、红头潜鸭、斑嘴鸭、琵嘴鸭等。”市爱鸟协

会长杨军科说。近年来,随着我市生态环境的改善,在金渭湖栖息的候鸟日渐增多,每年来此过冬的候鸟数以千计,它们给金渭湖增添了别样的景致和生机,也让观鸟者、拍鸟者有了好去处。摄影爱好者背上望远镜、扛着“大炮筒”,人鸟和谐的金渭湖美景尽收眼底。而这一切,得益于宝鸡生态文明建设取得的丰硕成果。 本报记者 孙海 摄



## 他把这里当成了家

### ——记陇县东南镇梁甫村第一书记陈宏科

杨曙斌 张建安

一个位于山沟里的村落,2019年不仅退出了贫困村的行列,更成为全县产业扶贫工作示范村。村民们感慨地说:“这多亏了第一书记陈宏科!”

2018年3月,根据组织安排,陇县文化和旅游局干部陈宏科到东南镇梁甫村担任第一书记。陈宏科要啃下的第一个硬骨头,是贫困户的危房改造。梁甫村由原梁甫村、牙科村、丁马村合并而成,人口众多,村民居住分散。全村1195户4586人,其中建档立卡贫困户205户790人。2018年,村上要对33户贫困户的住房进行危房改造,但有12户不愿搬迁,李东祥就是其中一户。

李东祥患有间歇性精神障碍,上有老下有小,全村就他家住在半山腰的破旧土坯房里。陈宏科给李东祥做思想工作,但李东祥就是不愿意搬,还说“金窝银窝,不如自家的狗窝”。陈宏科不气馁,三天两头往李东祥家跑,常常是天一亮就敲李东祥家的门,晚上坐在他家炕头上拉家常,还带

李东祥去其他村民的新家参观。用驻村工作队队员李和气的话说:“把不说的话说了,不求的情求了。”李东祥担心盖房没钱,陈宏科就从县民政局争取到了4500元的救助金,还以自己的名义出面帮李东祥找工程队。

2018年8月,33户危改户终于全部住进了新房,周围的群众都笑着调侃李东祥:“金窝和狗窝,哪个住着好?”李东祥只是开心地笑。有40多年党龄的贫困户王玲娥感激地说:“没有陈书记,我哪能住上这么好的房子。”

在驻村帮扶中,事无巨细,都在陈宏科的心里。贫困户荣记成的儿子因病去世,陈宏科带着村干部赶到荣记成家,一边开导其家人,一边帮着料理后事。一切安排妥当后,他还送荣记成的两个孙子返校。满头白发的荣记成感动地说:“后人去了,我虽然悲痛,但陈书记一来,我心里热乎多了。”



陈宏科帮村民摘苹果

驻村一年多来,陈宏科还给村上争取464万元的产业扶贫资金投入果品企业,争取72万元入股得源奶山羊养殖合作社,争取帮扶款维修了老戏台,安装了健身器材,实施危旧牛羊圈土坯房改造,还对村庄道路进行了硬化,修建了厕所……他为梁甫村付出的努力和心血,村民们都看在眼里、记在了心上。

### 通知

祝卫锋:  
因你长期不到岗,宝鸡二建通过电话通知、书面送达、邮寄《律师函》等方式通知你到岗,你仍不到岗,请你自本通知见报之日起十五日内来公司办理相关手续,逾期后果自负。  
宝鸡市第二建筑工程有限责任公司  
2020年1月4日

### 认尸启事

2019年11月25日,高新区千河堤发现一具男尸,约60岁,缺齿,尸长约170厘米,戴黑皮帽,上穿蓝西装,下穿蓝裤子,脚穿安踏运动鞋。有获知上述死者信息者请与高新公安分局联系,联系电话:0917-6423004。  
2020年1月4日

## 50万平方米橡胶地板和70万米配套橡胶产品的科研和生产工厂环境影响评价第二次公示

50万平方米橡胶地板和70万米配套橡胶产品的科研和生产工厂,按照《中华人民共和国环境影响评价法》《环境影响评价公众参与办法》等相关规定,公告如下:一、项目环境影响报告书查阅途径:“50万平方米橡胶地板和70万米配套橡胶产品的科研和生产工厂(征求意见稿)”已编制完成,公众需查阅环境影响报告书可登录网站(链接:https://pan.baidu.com/s/1PqEc5BmWEHnHfZEH9dfwhw提取码:724a)或通过来电、来访等方式与环评单位联系。二、征求意见的公众范围:包括受建设项目影响范围内的居民、企事业单位或者

其他组织的代表。三、公众意见表的网络链接:公众可登录网站(链接:https://pan.baidu.com/s/1H-ucewV0yeOtcaD9ExkFw提取码:35v2)下载并填写公众意见表。四、公众提交意见的起止时间和主要方式:公众如对项目建设有任何疑问或建议时,请在本项目公示之日起10日内反馈给相关单位。五、环评单位联系方式:环评单位:陕西美华新天地环境工程有限公司,联系人:刘工,联系电话:13399170989,邮箱:316235761@qq.com,单位地址:陕西省宝鸡市金台区行政大道海棠风尚1613室。

### 公告专栏

服务热线: 3273352  
法律顾问: 吴智丰律师 13309174321

### 挂失

- 以下证件遗失,现声明作废:  
\* 宝鸡市高新区陈小勤小吃店丢失营业执照副本,号码为:92610301MA6XE52R1N。  
\* 胡羽丢失保险销售从业人员执业证,号码为:02000061030080002019003582。  
\* 柳栋丢失陕西泰森房地产开发有限公司房款收据一份,号码为:0000185。  
\* 柳栋丢失陕西泰森房地产开发有限公司房款定金收据一份,号码为:0000007。  
\* 柳栋丢失陕西泰森房地产开发有限公司房款收据一份,号码为:0000228。  
\* 宝鸡市金台区同创门业经销部丢失营业执照副本,号码为:92610303MA6XBX8M9G。  
\* 肖开源丢失出生医学证明,号码为:Q610124172。  
\* 孙碎娥丢失残疾证,号码为:61032119500109366244。

- \* 刘梓媛丢失出生医学证明,号码为:Q610118754。  
\* 童根才丢失退休证。  
\* 殷飞丢失军人保障卡,号码为:816103180607473472。  
\* 眉县华朋商贸有限公司丢失开户许可证,号码为:J7935000572801。  
\* 陇县农业技术推广服务中心(陇县农村能源工作站)丢失法人私章一枚,法人为:王兴安。  
\* 宝鸡三方合房地产经纪有限责任公司丢失财务专用章一枚,号码为:6103031012773。  
\* 宝鸡市金台区王君豆制品加工坊丢失食品小作坊生产许可证正本,号码为:XZF61030320160213。  
\* 宝鸡市金台区震义豆制品加工坊丢失食品小作坊生产许可证正、副本,号码为:XZF61030320160214。  
\* 宝鸡市金台区仕立豆制品加工坊丢失食品小作坊生产许可证正、副本,号码为:XZF61030320160212。